

旅游大省"抱团"开发市场

22日下午,为期4天的2009中国国 际旅游交易会在昆明闭幕。作为亚洲 地区规模最大的旅交会,本届参展国家 和地区达到94个。区域旅游合作首次 成为旅交会上的焦点。

"抱团儿"经营往往能够使游客在 一次出游中赴区域中的不同目的地游 玩,有利于增加消费,北京、上海、安徽、 云南等地首次强化旅游圈或旅游区概 念。国家旅游局旅游促进与国际合作

休闲指南

司司长刘克智介绍,今年前三季度,我 国累计入境游客9394万人,同比下降 3.45%。由于入境游客量减少,旅游业的 目光也更多地投向了国内市场。不仅 景区之间的合作增多,旅游圈和旅游区 的概念也首次被大范围推广

本届旅交会的焦点世博旅游,在世 博会的基础上再次加强了长三角的区 域旅游合作,以世博会为主线,联合江 苏、浙江等省推出的世博精品旅游产

品,成为展会上买家最感兴趣的线路。 针对区域旅游合作,中国旅游研究

院副院长戴斌提出,在区域旅游发展 中,应首先着手消除人为障碍,而政府 在其中的作用应是先导性的。游客选 择一条旅游线路,但是他游览的可以是 经过统一营销的一片大旅游区中的多 个景点,这就要求交通、住宿等旅游过 程中涉及的服务内容都应当首先形成 联动机制。

旅游资讯

432万人次游惠济

本报讯(通讯员谢利锋)今年前10个 月,惠济区共接待游客432.68万人次,同比 增长21.03%;实现旅游收入1.428亿元,同 比增长18.01%。

据了解,今年以来,该区以贯彻"旅游 惠民"为宗旨,全面提升旅游产业素质,推 进精品景区、精品线路打造,实现旅游管理 服务、旅游市场营销、城乡和谐游再上新台 阶。该区着力打造精品景区,使农家乐品 位和档次进一步提升。此外,该区旅游部 门还着力提高旅游管理服务水平,使管理 服务质量逐步提高,着力加强旅游市场营 销工作。

栾川景区 举办冬季旅游推介会

本报讯(通讯员 王晓虎)昨日上午,洛 阳伏牛山滑雪度假乐园、河南老君山风景 区 2009 年冬季旅游市场大型推介会在郑 州金质大酒店举行。来自郑州、开封等地 的百余位优秀旅行社经理、计调应邀出

旅游推介会上,洛阳伏牛山滑雪度假 乐园、河南老君山风景区等相继向大家推介 景区冬季旅游项目,并播放了刚刚制作完毕 的宣传片。据了解,为进一步扩大市场,打 造冬季旅游组合品牌,伏牛山滑雪度假区、 河南老君山风景区共同推出冬季旅游联票 制度,以组合产品来吸引更多的客源。

省市旅游局 验收慈云寺创建工作

本报讯(通讯员 张景龙)11月21日, 省、市旅游局验收组对 巩义市青龙山慈云 寺国家AAA级旅游景区创建工作进行了

检查组对该景区的道路、游客中心、医 务室、旅游公厕、旅游标示、旅游步道、祖 林工程、导游讲解等进行了认真检查,对景 区规划、安全检查记录、游客调查问卷等进 行了深入核查。

在听取该景区的创A工作汇报后,大 家一致认为,青龙山慈云寺具有A级景区 的巨大优势,主要表现在:一是旅游资源非 常丰富,不但山清水秀,而且慈云寺历史悠 久、有着深厚的佛教文化底蕴。二是景区 投资力度大,经营体制活,建设速度快。三 是景区处于郑州和洛阳之间,有良好的客 源市场和发展潜力。四是景区的各种景观 和大部分服务设施都按照高标准进行打 造。

对照国家AAA级景区标准,验收组认 为该景区基本达到国家AAA级旅游景区 的标准,但在旅游标识牌、游客中心改造、 人性化服务等细节方面还需改进和提高。 同时,验收组建议该景区立即对薄弱环节 进行整改,在以后的发展中要加强制度建 设,继续进行高标准工程打造,着力加大宣 传营销力度。

朝祖会、赏荷月 获"中国节庆"殊荣

本报讯 (通讯员 宋延巍)淮阳每年一 度的朝祖会、赏荷月不仅成为当地人民的 盛大节日,在全国的影响力也越来越大。 近日,记者从淮阳旅游部门获悉,在2009 年度第五届中国节庆产业年会上揭晓的 2009年度中国节庆产业金手指奖十多个分 类奖项中,淮阳羲皇故都朝祖会、淮阳龙湖 赏荷旅游活动月分别荣获"十大民俗类节 庆"、"十大花卉类节庆"称号。

由亚洲财富论坛、新华网、中国城市经 济学会等联合主办的本届节庆产业年会, 是国内最具权威的节庆产业活动,共吸引 了国内近百个城市的100余个节庆主办机 构代表和节庆产业研究机构代表参会。本 届年会评选的所有奖项均采取权威机构推 荐、网上调查、专家打分、新闻指数检索和 读者投票等综合程序产生。

导游关怀

冬季旅游"注意"不可少

冬天出游,保证保暖、备药、保湿三项核心内容 的"贯彻实施"后,专家给我们列出了如下"注意":

★注意防滑

冬季北方路面多有冰雪,路面较滑,穿塑料底 的鞋容易滑倒,最好穿橡胶鞋底的雪地防滑棉鞋或 球鞋,尽量不要穿皮鞋,否则容易行动不便。老人 是主要的防滑对象,经验丰富的导游,都会对长者 多加提醒。另外,"寒从脚下起",从保暖的角度讲, 鞋也是重要的一环,一双轻巧而保暖的鞋子是征战 冬季旅游的必备"武器"。

★注意酒不保暖

冬季旅游者的膳食中,蛋白质、碳水化合物和 脂肪3项营养素及矿物质、维生素的摄取量都要超 过平常。要纠正喝酒取暖的错误观念。酒精和水 不能产热,相反,酒精能刺激体表的血管,使体表血 液循环增加,人感到"发热",实际上人体在丢失热





景区电话:0379-66838888

老君山风景名胜区 位于栾川县城东区,是 伏牛山世界地质公园核 心园区,国家AAAA级旅 游景区, 国家级自然保 护区,省级风景名胜区 省级文物保护单位。

66644888

洛阳伏牛山滑雪度假 乐园位于栾川县石庙乡伏 牛山老界岭北坡,坡顶海 拔2100米,度假乐园基地 海拔1700米,总占地面积 6平方公里,是一家集户 外滑雪,室内滑雪、滑冰。 高山观光、休闲度假为一 体的四季旅游胜地。







*Vip hotline * 633177777

项目地址 中州大道·航海路·南800米路东

❶ 价值兑现:"紫东路—中州大道"红绿灯全面启用,大城价值再次兑现 ◎品质升级:独有冷暖地温中央空调系统,奢华配备,四季如春的生活梦想

❶ 建筑升级: 一期花庭多层完美交房,全面砖楼体、千万级景观荣耀呈现 ❷细节升级: 6米挑空阳台、270度全景落地窗、局部底层架空

□ 景观升级: 5000m²美澜湖畔,中央湖景楼王,无遮挡景观视野

● 空间升级:超值附赠大露台,54m°两房送露台,87m°两房变三房 开发商_@民安置地集团|逸泉置业 网址_www.hnminan.com 建筑_徐辉事务所|英国UA 景观_捷奥国际(香港) 策划_SEKO精工世产

